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28 října, 2024

Zakládající člen BRICS coby zástupce US Deep State
uvnitř uskupení zablokoval vstup dvěma zemím

necenzurovanapravda.cz/2024/10/zakladajici-clen-brics-coby-zastupce-us-deep-state-uvnitr-uskupeni-zablokoval-
vstup-dvema-zemim

Dnes se ještě jednou věnovat BRICS, což je uskupení, jehož cíle
nejsou zásadně rozdílné od cílů různých globalistických organizací.
Důkazů na to téma jste zde mohli najít nepřeberně hned v několika
článcích.

Právě přílišná adorace BRICS a některých jeho zástupců potvrzuje
značnou politickou negramotnost některých médií. Většinou jde o
stejná média, která podporovala loutku US Deep State, zfalšovanými
volbami CIA dosazeného brazilského prezidenta Lulu.

Připomínám, že volby byly očividně zmanipulované, důkazy o
manipulacích však byly zameteny pod koberec. Již několik měsíců
před volbami navštívil Lulu jeden z čelních zástupců US Deep state
a člen Bidenovy administrativy – Jake Sullivan.

Bylo celkem jasné, že loutkovodič přijel s instrukcemi. Poté se
pravděpodobně manipulovalo s volebními stroji, nicméně důkazy
nebyly prošetřeny, protože ve vedení Nejvyššího soudu byl (a stále
je) Lulův člověk, nechvalně známý soudce Moraes.

To mělo za důsledek masové demonstrace v ulicích brazilských
měst.

Demonstrace trvaly celé dva měsíce a vyústily v akci podobnou
takzvanému „útoku na americký Kapitol“ 6. ledna 2021. V Brazílii se
něco podobného odehrálo jen o dva roky později.

Lula nastoupil vládnu tvrdé ruky. Zatímco Bolsonaro, velký odpůrce
genových injekcí, lid před těmito preparáty varoval, Lula nařídil
takzvané mRNA Covid vakcíny povinně pro většinu obyvatel a i do
země začal vpouštět jen plně očkované.
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Lula postupně zavřel do vězení mnoho názorových oponentů a
příznivců Bolsonara, samotnému bývalému prezidentovi pak vydal
zákaz kandidovat na dalších 8 let. Hodně novinářů bylo nuceno
emigrovat, v zemi nastoupila drakonická cenzura.

Politika v Brazílii pak začala doslova kopírovat politiku amerických
demokratů. Od prosazování LGBTQ agendy, před covidovou
diktaturu až po klimatické šílenství.

Nyní se v podstatě potvrdilo, že Lula byl skutečně účelově nasazen,
aby mohl zastupovat US Deep State uvnitř BRICS. Zablokoval totiž
vstup hned dvou zemí do bloku – a to přesně těch zemí, jejichž vlády
vadí americkým demokratům: Venezuely a Nikaraguy.

Latinskoamerická levice je ve zmatku. Jde o tyto tři zásadní body z
posledních několika dní:

Za prvé, ruský prezident Vladimir Putin v předvečer summitu BRICS
prohlásil, že se nezúčastní listopadového setkání G20 v Rio de
Janeiru v Brazílii.

Na Putina je vydán „zatykač“ Mezinárodním trestním soudem (ICC),
což je nadnárodní tribunál, který není uznáván USA, Ruskem ani
Čínou.

Brazílie, jako malicherná regionální mocnost, je součástí ICC, a
přestože je prezident Lula da Silva v rámci BRICS spojencem
Putina, nebyl ochoten zaplatit politickou cenu za ignorování „soudu.“

V Putinově oznámení je určitá kritika Luly, když říká, že mohlo být
dosaženo bilaterální dohody k obejití ICC.

Druhou zprávou je, že bezprostředně po Putinově oznámení měl
Lula da Silva „domácí nehodu“ a lékaři mu doporučili, aby neletěl do
Kazaně v Rusku na summit BRICS.
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V Brazílii se začaly šířit zvěsti, že Lula bude předstírat nebo
zveličovat tuto záležitost, aby unikl Putinovu hněvu tím, že byl v
podstatě nepozván na G20.

Takže Brazílie byla zastoupena ministrem zahraničních věcí a hrála
velmi malou roli v události, které dominovalo Rusko, Čína a Indie –
dokud nevyšlo najevo, že Brazílie vetovala vstup Venezuely a
Nikaraguy do skupin BRICS.

To je ohromující zvrat událostí, který velkou měrou rozdělil
latinskoamerickou levicovou síť.

Takže nyní, ve třetím bodě, který je třeba vzít v úvahu, máme
rozzuřeného venezuelského úředníka na nejvyšší úrovni, který šíří
stejné zvěsti o Lulově „nehodě.“

Generální prokurátor venezuelského ministerstva zahraničí Tarek
William Saab v sobotu řekl, že prezident Luiz Inácio Lula da Silva
„zmanipuloval“ své zranění hlavy před summitem v Kazani, aby unikl
důsledkům vetování vstupu vlády Nicoláse Madura do skupiny
BRICS.

Saab již asi před měsícem obvinil Lulu da Silvu, že je agentem CIA,
a řekl, že brazilský prezident „by měl být vyšetřován.“

V této souvislosti připomínám, že o tom, že je agentem CIA, není
pochyb nejpozději od jeho předvolební schůzky se Sulivenem.

Saab uvedl, že „nehoda“, která zabránila Lulovi v cestě, byla lež, aby
se vyhnul „své odpovědnosti vůči prezidentu Putinovi, ostatním
přítomným prezidentům a zejména prezidentu Madurovi.“

Generální prokurátor ukázal video z prvního veřejného vystoupení
Luly, kde ukazuje úředníkům jizvu na hlavě.

Ale podle Saaba se Lula později „znovu se objevil usměvavý a
nezraněný, což jasně ukazuje, že využil této ‚nehody‘ k tomu, aby
lhal Brazílii, BRICS a celému světu, což je fakt, za který by měl být
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vyšetřován.“

Pokud jde o ruského prezidenta Vladimira Putina, ten prohlásil na
tiskové konferenci po skončení summitu BRICS, když komentoval
odmítnutí výsledků červencových prezidentských voleb ve
Venezuele Brasílií a následné hlasování proti její účasti ve skupině
BRICS:

„Známe postoj Brazílie. Naše postoje se neshodují s Brazílií v
záležitostech týkajících se Venezuely. Říkám to otevřeně. Mluvili
jsme o tom předevčírem po telefonu s prezidentem Brazílie. Mám s
ním dobré – a věřím, že i přátelské – vztahy. Venezuela bojuje za
svou nezávislost – za svou suverenitu,“ řekl Putin.

Tolik tedy rozkol uvnitř BRICS, kdy Lula zablokoval vstup právě těm
zemím, které jsou trnem v patě USA, tedy Venezuele a Nikarague.

Tato epizoda jen potvrzuje, že každé další volby mohou změnit
pohled jakékoli vlády uvnitř BRICS a víc ji přimknout k Západu. A to
právě i díky CIA dosazeným loutkám…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 19 Průměrně: 5]


